
Reunion 10 χρόνια Παιχνιδιάτορες του Πύργου (ΠτΠ) 2014-2024 

 Κάλεσμα προς τα απανταχού μέλη 

 
Κι όμως πέρασαν 10 χρόνια, χρόνια μουσικής-καλλιτεχνικής-παιδαγωγικής δημιουργίας, 

πολύτιμων εμπειριών, δέκα χρόνια αναμνήσεων και φιλίας! 

 

Φέτος μια καινούγια φουρνιά, με πολλά νέα και λίγα κάπως παλαιότερα μέλη, έχει την 

επιθυμία μιας γιορταστικής όμορφης επανένωσης με όλα τα απανταχού μέλη της Ομάδας. 

Παράλληλα, ένας εκ των δύο συντoνιστών  και ιδρυτικό μέλος (ΝΘ) επιθυμεί να μοιραστεί  

με όλους/ες εσάς τη δική του αφυπηρέτηση (reunion and retirement!). 

Σε αυτό το πλαίσιο η Ομάδα καλεί όλα τα παλιά και νέα μέλη της ομάδας, καθώς και το 

εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό της Σχολής,   σε μια εορταστική συνάντηση που θα 

γίνει το Σάββατο 25/5/24 στον 10ο όροφο της Παιδαγωγικής  Σχολής στις 20:00.  

 

Η συνάντηση του Reunion για τα 10χρονα, μεταξύ άλλων,  περιλαμβάνει: 

- Τραγούδια καλωσορίσματος των  νυν προς τα παλαιότερα μέλη 

- Παρακολούθηση 30λεπτου βίντεο που ετοίμασαν η Ασημίνα Πασχάλη από την Τσεχία και 

η Παρασκευή Δημητριάδου από την Ελβετία! 

-Στιγμιότυπα από παλιότερη  μουσική παράσταση για παιδιά που θα ζωντανέψουν πρώην 

μέλη της Ομάδας 

- Τούρτα για τα δεκάχρονα και εδέσματα-ποτά που θα προσφέρουν η Κοσμητεία και τα 

Τμήματα της Σχολής. 

 

Σας υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με τον  προγραμματισμό των εκδηλώσεων  της Ομάδας 

για παιδιά και ενήλικες, έπονται οι εκδηλώσεις: 

 

- «Σταυροδρόμια ΙΙ- Δεκάχρονα ΠτΠ», συναυλία των ΠτΠ σε σύμπραξη μα παλιότερα μέλη 

και φίλους, την Κυριακή 26/5/24, 20.30  στη Μικρή Σκηνή 

- «Καθρέφτη-καθρεφτάκι μου», μουσικοπαιδαγωγική παράσταση για μικρούς και μεγάλους, 

το Σάββατο 1/6/24 στις 20.30 στην Πλαζ Αρετσούς, στο πλαίσιο του φεστιβάλ της 

Παραθινούπολης    

Υ.Γ. Παρακαλούνται τα νέα μέλη και όσα παλαιότερα συμμετέχουν στο Live της επόμενης 

μέρας, της Κυριακής 26/5/24, 20.30  στη Μικρή Σκηνή, να προσέλθουν για ΠΡΟΒΑ 

νωρίτερα το Σάββατο, από τις 17.00 στην αίθουσα 04 του υπογείου!  

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΑΝΕΝΩΣΗ ! 

Με νοσταλγία και διαχρονική αγάπη  

Ν.Θ., Π.Α. & ΤΑ ΝΥΝ ΜΕΛΗ ΠτΠ  

 


